



# 无处不在的美

美是无处不在的。无论是奶奶家门口那片绚烂如梦幻的花海,承载着乡情与温暖;还是家乡那片熟悉而亲切的土地,孕育着无尽的回忆与眷恋;抑或是如明珠般闪耀的东钱湖,作为美丽的后花园,散发着独特的魅力;乃至雨中宁静的校门口,透着别样的诗意与故事;还有那棵静静伫立、默默见证时光的树……所有美好的事物,都可能成为小记者笔下的那个主角。

## 乡村公园

### 我的乐园

鄞州区塘溪镇中心小学203班  
张昊洋(证号2410104)  
指导老师 周妙亚

村子里的小公园是我的乐园,它伴着我成长。

春风拂动,又细又长的垂柳舒展着,在小溪里照镜子梳头发,桃花争着盛开,花瓣们纷纷扑进小溪的怀抱,粉嫩的桃花和清澈的小溪组成了一汪醉人的桃花水……那茂密的草丛里,有很多小小的虫子,我就跟虫子们说着悄悄话。

周末的早晨,妹妹托住风筝,我手持风筝线,抓牢线轴。夏姐姐伸出了她温柔的大手,把我们的风筝托上天,也把我们家的欢乐传到了天上。

这些天,你会看见菊花仙子,争奇斗艳:像一个个小太阳,也像一张张笑脸,更像一束束焰火,让我学会坚强独立,自主成长。

今年,公园旁边的小溪水很清很清,还有很多钓鱼的爷爷,我们在公园里唱歌画画,真开心。

## 雨中的校门口

镇海区炼化小学202班  
朱恬(证号2408966)  
指导老师 徐萍

今天放学时,校门口已经成了一片“海洋”。树叶漂浮在水上,就像一艘艘小船。大雨中,许多人衣服都淋湿了,有的人加快脚步回家,有的人撑着伞慢慢地走着。而我和妈妈在雨中玩起了跳水坑游戏,我在大雨中尽情地跑呀跳呀,玩得不亦乐乎。虽然我的衣服全部湿透了,但是我开心极了!



## 猫

奉化区实验小学504班  
王睿轩(证号2414298)

## 那棵树

宁海县黄坛镇中心小学304班  
何少杰(证号2404359)  
指导老师 薛丹琼

在黄坛中学边,有几棵并不引人注目的人树,一年到头就那样站立着。这些树的枝干非常粗壮,叶子碧绿碧绿的,枝繁叶茂,像一顶大大的伞。

这些树摸起来很粗糙,沙沙的,就像是在抚摸沙滩上的沙砾。树上还有一些小果子,这些小果子可不是诱人的红色,而是黑黑的,籽比果子的肉还大,我知道它不能吃,但总忍不住捡几颗捏一捏,沾得一手黑乎乎的汁液,怎么洗都洗不掉。它们的叶子上,有无数条脉络,是用来给枝干营养的。我经常在树下捡这些奇形怪状的树枝,一捡就是一下午。

春天,这几棵树抽出新长的枝叶,有了嫩芽,这几棵树好像脱胎换骨,重获新生。夏天,这几棵树的叶子变得更加翠绿,更加茂密。秋天,这几棵树的叶子有一些变黄,有一些落下,果子也不见了。冬天,树的叶子掉得更多了,好似树也冬眠了,它在等待春天来临。

这些大树已经几十岁了,比我妈妈年纪还大,我出生前它们便在了。风吹动树的枝叶,枝叶也随风摆动,发出了“沙沙”声。

这些树听过中学生的欢声笑语,看过他们嬉戏打闹,似乎也浸润着校园的阵阵书香。早上,上课铃响起,它们就会拂动枝叶,欢迎学生们的到来;下午,它们又伴着放学铃声“唰唰”作响,目送学生们的离去……这些树,是学生们的守护者,也是学生们成长的见证人。

一棵树要很久才会长大,一旦长成,可以活很久。它们会记录下人们的一点一滴,就像照片一样,是永恒不变的回忆!

## 金秋的桂花

鄞州区东南小学海晏路校区303班  
支馨悦(证号2407728)  
指导老师 陈超

十月秋意浓,金桂十里香。秋天到了,浓浓的香味扑鼻而来,我抬头望向窗外,原来是桂花绽放了。那美丽的桂花正盛开在枝头,我迫不及待地来到楼下,欣赏这美丽的桂花。

远远望去,桂花像一个个身穿黄色礼服的精灵在树上跳舞,金黄的桂花点缀着翠绿的枝叶,宛若秋姑娘的裙摆。走近一看,一朵朵桂花像一粒粒金黄的米粒,我忍不住摘下一朵小小的桂花,真小巧啊!

桂花不仅好看,还好看呢!凑近一嗅,花蕾间散发出一阵阵扑鼻的清香,令人陶醉,香气中还有一丝清凉,真是沁人心脾,仿佛在提醒人们秋天来了。

一阵秋风吹过,花朵簌簌地往下掉落着,落到我的头发上,落到我的掌心里,像是秋姑娘送给我的金色的礼物。金色的桂花雨纷纷扬扬,整片天地就像是一幅美不胜收的金秋油画。

一阵清风吹过,调皮的花儿们又树叶上跳起了欢快的舞蹈,发出“沙沙”的声音,仿佛属于秋天的歌谣。置身其中,我感觉自己也变成了一朵桂花,在随风摇曳。

十里飘香的桂花是秋姑娘给大地的馈赠,也是我最爱的花儿!



## 星空浩瀚

奉化区实验小学205班  
朱思萌(证号2414158)

## 我的家乡

鄞州区董山小学207班  
邵广涵(证号2400758)  
指导老师 何可人

东盘山下,象山港湾,那里有我美丽的家乡北仑春晓。

三面环山,一面临海,它是著名的杜鹃花之乡。

当你踏上东盘山之巔,极目远眺,象山港的轮船穿梭不息,码头繁忙的景象尽收眼底,厂房更是如积木般错落有致。而近处,苍翠欲滴的森林中,镶嵌着一颗璀璨的蓝宝石,那便是我的祖辈们亲手修建的红山水库。

我的家乡山川壮丽,海天一色,不仅盛产汽车、苗木与海鲜,更孕育了一群勤劳善良的父老乡亲。

## 美丽的后花园

鄞州区宋诏桥小学302班  
陈垣鑫(证号2400249)

东钱湖是我们宁波人的后花园,它碧波万顷,被郭沫若先生誉为“西湖风光,太湖气魄”。那里不仅山清水秀,而且还有许多名胜古迹。

春天,陶公堤上的杨柳抽出了嫩绿的枝叶,柔软的枝条垂向湖面,随着春风轻轻摇曳,远远望去,就像地上拉起了一道翠玉珠帘。湖边的梅花、樱花、桃花竞相开放,你不让我,我不让你,仿佛在比美。

夏天,湖畔的树木遮天蔽日,湖面轻轻柔柔,是一个避暑的绝佳去处。随风沙滩上人头攒动,挖沙的、游泳的、打水仗的、堆沙堡的……大人们大多在乘凉发呆。若是天气晴好,就会邂逅一场绝美落日。当夕阳西下,天边的云彩有的像凤凰,有的像金龙,还有的像天鹅……绚丽的色彩投射到广阔的湖面,水天一色,让人如痴如醉。

秋天,环湖步道边的芦苇雪白雪白的,如云如雾如雪,在秋日的阳光下闪着银光。环湖南路路边的银杏林,更是一道美丽的风景线。树上是一片金黄,地上也是一片金黄,把整个东钱湖都照得又明亮又温暖。

一到冬天,欢乐的冬捕开始了。渔民们撒开巨网,围捕青鱼。一条条大青鱼在网里翻腾跳跃,渔民们脸上挂满了丰收的喜悦。若是来一场寒潮,东钱湖畔的石头、树木全部都变成了美丽的冰雕,让人赞叹不已!

一年四季,东钱湖都有不一样的美景,是我们宁波人最爱的后花园!

## 花海

鄞州区学士小学311班  
陈禹臻(证号2410683)  
指导老师 万玉芬

奶奶家门口,有一片如梦似幻的向日葵花海,那是我心中最美的风景。

春天,向日葵种子在土里苏醒,嫩绿的小芽从土里探出脑袋,就像一个好奇的小娃娃。它们在阳光雨露的滋养下,两片叶子慢慢地变成了四片、六片,海花的颜色也变得更加翠绿,一片生机勃勃。

夏天到了,向日葵长得更高了。茎变得粗壮有力,叶子像一把把小扇子。最让人惊喜的是,它的顶端长出了小小的花盘。花盘一开始是小小的、绿绿的,随着时间的推移,花盘越来越大,周围还长满了金黄色的花瓣,就像一轮金色的小太阳,熠熠生辉。向日葵总是朝着太阳的方向微笑。早晨,它面向东方,傍晚,它面向西方。那片金黄的花海在夏日骄阳下闪耀,美得如诗如画!

到了秋天,向日葵的花瓣渐渐掉落,花盘里长满了饱满的瓜子,这时的花海虽然不艳丽了,但是收获满满,沉甸甸的花盘低垂,似乎在诉说着耕耘后的回馈。

我深爱着这片向日葵花海,它的每一个瞬间都洋溢着生机与活力,宛如一幅幅绚丽的画卷。

## 奇特的乒乓菊

鄞州区董山小学303班  
郑桐羽(证号2412915)  
指导老师 姜玲

“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”秋天就是我眼中的缤纷世界,我最喜欢菊花,尤其是乒乓菊。

乒乓菊原产于日本,有红、绿、黄、白四种颜色。它的形状很特别,像一个个五颜六色的乒乓球,花瓣一层层紧紧地包在一起,摸起来软软的,还有点粗糙。它的花枝硬硬的、长长的,还有点绒毛。最特别的是它一根花枝只长一朵花。在秋风的吹拂下,它们像一个个公主,被小草簇拥着走上了舞台,跳着优美的舞蹈,唱着动听的歌曲。凑近一闻,一股清香扑鼻而来,“哇,真香啊!”我情不自禁地赞叹道。

单支菊花,在水里养,只有20天。过了几天,它的叶子就耷拉下来了,花瓣落下来了,用手一捏,清香的汁水流了出来,颜色也慢慢变成棕色了。

我喜欢乒乓菊,喜欢它的外形,更喜欢它的气味。啊,我爱秋天的乒乓菊。

## 外婆的老家

鄞州区惠风书院306班  
陆奕奕(证号2410359)  
指导老师 全艳丽

春节,我去了外婆的老家龙泉。在这里,我见到了许多新奇的东西,有黄色的年糕、韧性十足的发糕、红色的豆腐,这些美食不仅好看,而且还很好吃,你们想来尝一尝吗?

除了吃的,还可以买到各种各样的烟花,有捧炮、仙女棒、彩菊烟花,很多很多,好玩极了。

春节期间,这里还下了一场大雪,草地啊,树啊,滑梯啊,都穿上了白色的衣裳,就连挂在桥上的水珠也变成冰晶了。我还特意做了几个雪球和外婆打雪仗。雪球和冰晶我都拍了照留念。

这里虽然没有名胜古迹,但是家家户户都挂着红灯笼,也是一道好看风景。

这真是一个美好的寒假啊!